

## "Kollektiv Crèmbach am Lenbachhaus" zu Gast im Feierwerk Tatz

Siebdruck-Workshop für 11- bis 16-Jährige am 16.07.2021

Am Freitag, den 16. Juli, ist das "Kollektiv Crèmbach", zugehörig zum Lenbachhaus, als Gast im Feierwerk Tatz (Sendling-Westpark). Dort bietet die Gruppe einen ganz besonderen Siebdruck-Workshop für 11- bis 16-Jährige an, bei dem eine bunte Auswahl an verschiedenen Motiven zur Verfügung steht. Nicht nur die Kinder und Jugendlichen vom Feierwerk Tatz haben im Vorfeld ihre Lieblingsmotive gezeichnet, auch das Kollektiv bringt selbst entworfene und sehr grafische Muster mit. Die Teilnehmer\*innen haben die Möglichkeit, pro Person je ein T-Shirt und einen Jutebeutel kostenlos zu bedrucken. Gerne dürfen zum Bedrucken auch zusätzliche Kleidungsstücke mitgebracht werden.

Der Workshop findet von **15:00 bis 18:00 Uhr** im Innenhof des **Feierwerk Tatz Jugendtreffs** statt. Die Teilnahme ist kostenfrei. Eine Anmeldung ist nicht erforderlich. Bei schlechtem Wetter wird der Workshop in den Innenbereich verlegt. Zu jeder Zeit wird auf die Einhaltung der Abstands- und Hygieneregeln geachtet.







## Mehr Lautstärke für junge Menschen in der Kultur

Am Lenbachhaus trifft sich seit Januar 2020 eine Gruppe Jugendlicher und junger Erwachsener, die als "Kollektiv Crèmbach" (@kollektiv.crembach) gemeinsam verschiedene Projekte entwickelt und einen Raum zum Treffen, für Vielfalt und eigenes Gestalten öffnet. Das "Kollektiv Crèmbach" hat sich zum Ziel gesetzt, jungen Menschen "mehr Lautstärke in der Kultur" zu verschaffen, d. h. sie zu inspirierten und zu befähigen, selbst etwas zu kreieren, kreativ zu sein. Das Kollektiv setzt sich dafür ein, dass das Lenbachhaus ein Museum für alle wird.

## Treff für Kinder und Jugendliche im Herzen von Sendling-Westpark

Das Feierwerk Tatz ist ein offener Treff für Kinder und Jugendliche in der Hinterbärenbadstraße 20a im Herzen von Sendling-Westpark. Neben Koch-, Back- und Bastelaktionen kann man sich immer wieder von neuen Angeboten und wechselnden Aktionen überraschen lassen.

FEIERWERK TATZ | Hinterbärenbadstraße 20a | 81373 München Tel. 089/51262863 | tatz@feierwerk.de

